
 الأستاذ : خالد بوشریحة ــدد03فرض مراقبة عــ                     المدرسة الإعدادیة الموقع الجمیل

  دق45التوقیت:      **ریاضیات**   2015/2016 السنة الدراسیة

 

 "4 أساسي"7 القسم : ..……………………… : اللقب   ..……………………………الإسم:           

 یمنع منعا باتا استعمال الآلة الحاسبة

 نقاط) 5ـــدد :(01التمرین عــ

 ) صحیحة فقط واحدة إجابة سؤال لكل : ( المناسبة الخانة في ) x ( علامة ضع

 . 105   ؛   1        ؛   5              ) 5,105م.م.أ(= )  1

2(  225,015 10×   .  25015        ؛250,15               ؛   2501,5              =

3( 2 5,5 4,5× +   .  14,5 ؛   15,5     ؛                20                  =

] ھو الموسط  العمودي لــ∆) تأمل الرسم المقابل حیث 4 ]BC و [ ]AD . 

 . C    ؛        B   ؛       A ھي النقطة :       ∆ بالنسبة إلى  Bأ) مناظرة 

BCD  ب)   =          
0

       ؛ 30
0

 ؛ 60
0

120 . 

   

  نقاط)2( ـــدد02عـــ التمرین

 )  .56,148أحسب ق.م.أ( )1

 

 

 

) . 56,148أحسب م.م.أ( )2

............................................................................................................................................................. 

  نقاط)5(  ـــدد03عـــ التمرین

  :طریقة أیسرب  أحسب)1

6,75 4,35 3,25 2,45 5,65 7,55A = + + + + +            ( ) ( )17,81 10,1 2,19 10,1C = − + + 

 ..................................................                  ......................................................................

 ..................................................                  ......................................................................

 

               ( ) ( )340 122,5 221 122,5B = − − −              ( )17,29 3,29 5,2D = − + 
  ..................................                      ....................................................              

 ..................................                      .....................................................              
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) رتب تصاعدیا الأعداد العشریة التالیة : 2

     . 1,0001   ؛   1,0101   ؛    1,001   ؛    1,0011   ؛   1,011

 .  .................................................................................................................................................

)  حیث :  x) أوجد العدد العشري 3 )11,25 1,25 4,33x− + = .   

   .................................................................................................................................................

   .................................................................................................................................................

  نقاط)8(  ـــدد04عـــ التمرین

6AB المقابل الرسم في 3BC و =  و = 120ABC
°

=.     

] الموسط العمودي لقطعة المستقیم ∆ابن ) أ )1 ]ABو الذي  

   .Iیقطعھا في النقطة 

 ؟ ∆ بالنسبة إلى Aماھي مناظرة ) ب

 ............................................................................

]ج) ماھي مناظرة  ]AB و ماھو مناظر [ )AB ؟  ∆ بالنسبة إلى

 ...................................................................................................................................................................

 ...................................................................................................................................................................

  .∆ بالنسبة إلى C مناظرة Dابن)  أ )2

3ADبین أن : )  ب =.  

 ..................................................................................................................................................................

 ..................................................................................................................................................................

 معللا جوابك . BADج) أوجد قیس الزاویة 

 .................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................. 

))    المستقیم 3 )AC  في النقطة ∆ یقطع O بین أن . O ، B و D . على استقامة واحدة  

 .................................................................................................................................................................       

.................................................................................................................................................................                                         

                                                                                  عملا موفقا                                                                        .                                     
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